



退休后,他义务上了13年党课



开栏的话:

今年是现代快报第六年联合中央电视台、共同开展“感动中国”江苏地区的推选活动。12月7日起,2017感动中国·无锡人物推选活动正式全面启动。为了更好地宣传无锡人身边的感动人物和事迹,弘扬社会正能量,现代快报·生活无锡版从今天起特开设“2017感动中国·无锡推选人物”专栏。

进溪桥13号,贴着“十星级文明家庭”“雪浪镇党员家庭户”“党员之家”……73岁的董展甫在田里忙活着,大家却都叫着“董老师”。退休前,董展甫是一位有着36年教龄的老教师;2004年退休后,董老师义务加入社区党务工作,13年坚持自主备课、上特色党课,获得社区党员和居民好评。

2004年,董老师居住的进溪桥村与邻近的钓桥村合并,撤村建居,取名望溪社区。2005年起,有着党校工作经验的董老师开始协助望溪社区开展党务和党建工作,并担任社区老年支部书记。

13年来,董老师坚持每两月给社区党员上好一堂党课,累计已上了70余节课,轮训党员10000多人次。值得一提的是,每节党课,董老师都紧跟国际、国内实事,关注党内动向,亲笔撰写党课提纲,多年来,他为党课做的笔记有厚厚一叠。

66岁那年,为紧跟时事,接收各界信息,董老师开始学习使用电脑。自此,董老师在坚持看书看报的同时,每天的任务又多了一项——浏览网络新闻,国际国内大事、领导人讲话、无锡的发展……每每看到这些,董老师总要摘录下来做好学习笔记,力求将最新的讯息最快地传递给社区和



董老师13年义务上特色党课,获得社区党员和居民好评

企业党员们。

73岁的董老师,戴着助听器,还坚持上着党课,做着党校义务宣讲员,得空时还帮着党校做成人相关考试的监考。退而不休,传经送道,古稀之年的董老师说,他还要继续学习,并把自己的学习心得传播出去,为做一名新征程中的合格党员而努力奋斗!

陈敏 山水



扫描二维码,关注“无锡亲爱的”

链接

2017感动中国·无锡人物推选活动正式启动,你可以通过以下三种渠道向我们推荐:

1. 扫描二维码、关注“无锡亲爱的”,把你身边的感动人物和故事发送给我们;
2. 将你身边的感动人物姓名、年龄、电话及相关事迹材料发送至邮箱1185155489@qq.com;
3. 拨打电话:0510-82753110,向我们推荐。推选将持续至12月29日。

提前踩点,连续作案

这伙偷倒者抓到可能会判刑

“我们小区门口道路还没交付,已经连续两个夜里有人偷倒建筑垃圾了。”日前,梁溪区金桂尚苑的物业郑经理分别向城管和公安部门投诉报案,其小区门口半夜被人偷倒了建筑垃圾,清理后依然没有得到改善。

孟栋 高艺



城管、公安执法人员调查监控 梁溪城管供图

现场偷倒处正对着监控探头

8日上午10点,记者随梁溪区综合行政执法大队执法人员一同来到事发现场——待交付小区金桂尚苑,而被偷倒建筑垃圾的道路紧连太湖大道北侧,为小区西大门前未交付道路,偷倒地点距离小区大门仅百米不到,正前方就有两个监控探头。

据小区保安介绍:“昨天凌晨那辆卡车在此处偷倒了两车,物业昨天清理了。今天凌晨,那辆卡车又想来偷倒,被我们发现后跑掉了,地上零散的垃圾是卡车加速和转弯时甩下来的。”

通过物业对现场监控的录像,记者发现7日凌晨2点半左右,一辆没有车牌的卡车满载建筑垃圾驶入小区门口的道路偷倒,倒完后随即驶离,约14分钟后,该卡车再次载满建筑垃圾返回偷倒。8日凌晨3时许,相同的一辆满载建筑垃圾的卡车正要偷倒时,两名保安人员赶来,卡车随即加速驶离,少量建筑垃圾洒落。

案情偷倒性质恶劣可能入刑

据物业郑经理称:“7日凌晨卡车偷倒前半个小时,有一辆无牌照的别克商务车慢悠悠地开过此地,走走停停,我们怀疑这辆车

是为卡车实施偷倒来提前踩点的。”城管、公安执法人员查看监控视频后,肯定了物业的判断。经调查,该无牌照卡车多次在城市公共道路上偷倒建筑垃圾,城管与公安部门沟通后,认为这是一起性质恶劣、影响较大的偷倒垃圾案件,并很大可能系团伙作案。

“当事人事先疑似进行‘踩点’,对偷倒行为熟门熟路,有较强的反侦查意识。”阳光派出所办案民警称,他们将通过公安监控资料,寻找车辆行驶轨迹,逐步抽丝剥茧追查建筑垃圾来源地。“后期会根据城管部门调查的结果,判定当事人的违法犯罪严重程度,不排除进行刑事处罚。”

实施因病致困家庭深度救助新政 滨湖区首批20个家庭获救助

家住华庄街道的莫先生是滨湖区的因病致困家庭,近日,莫先生收到了滨湖区给予的14.39万元的医疗救助金,成为滨湖区施行因病致困家庭深度救助的首位受益者。据介绍,今年11月滨湖区在原有政策的基础上实施因病致困家庭深度救助新政,新政拓宽救助范围、降低准入门槛,体现精准扶贫理念。

莫先生13岁儿子患上门诊特殊病种(器官移植抗排斥)之后,多次入院诊疗的高额医疗费,几乎压垮了这个家庭。

“新政出台后,滨湖区迅速预拨出了400万元作为因病致困救助金,在给被救助者进行最后的信息核实后立即发放,目前20多位申报者家庭已于12月10日全部拿到救助资金。”滨湖区社会救助科潘璐表示,20个家庭领到的救助金额将近40万元,如果按照老政策,能拿到的救助总金额可能只有十几万。以莫先生这样的家庭为例,按原政策最多只能享受5万元的救助,而新政实施后,救助资金多了近10万元。

王庭萍

用亲身经历宣讲十九大精神

从30多年前随父亲来锡的“外地女儿”,到如今小区楼栋的“小巷总理”;从家庭遭遇变故、生活一筹莫展,到因政府关心,逐步走出困境并且越来越好……近日,蠡湖街道蒙古族退休女教师罗丽梅用生动的语言和居民分享了几个亲身经历的小故事,讲述了共产党人为了人民谋幸福、为民族谋复兴的初心和使命。因为说的都是小区事,引起了在座居民的强烈共鸣。

“希望用居民感兴趣的方式传递党的十九大精神,帮助居民学懂、弄通、做实大会要义”,蠡湖街道相关负责人说,居民是否感兴趣、能否听得懂,直接影响十九大精神的宣传推广。据悉,除了开设线下课堂,该街道还将利用微信公众号、955“蠡湖党建频道”等及时推送、转播宣讲信息,帮助课堂内外居民共同分享学习成果。

王庭萍 任星蕾

江阴“炎黄”同行者越来越多

日前,感动中国人物“炎黄”张纪清、中国好人周森树、江苏好人丁道昌及“学炎黄”企业家等近百人,齐聚“炎黄之乡”江阴市祝塘镇,参加祝塘传承炎黄精神,弘扬炎黄风尚,打造炎黄品牌活动。

目前“炎黄”精神已经成为祝塘乃至江阴精神文明的一张闪亮名片,越来越多的普通群众成了“炎黄”的同行者。77岁的退休教师戴玉才坚持10多

年义务打扫公交站台;江苏贝德集团董事长蒋忠伟致富不忘回报社会,17年来爱心捐款500多万元;农村医生出身的党员企业家唐良君1993年起热心公益事业,20多年来为村里修路、为学校建演艺室等出资捐款400多万元……

据了解,祝塘镇2015年成立的炎黄志愿服务总队,已有15支志愿服务分队,全镇共有注册志愿者两万余人。金辰 徐振

无锡医生重走援疆路

“阿合奇县城和医院的面貌改变了好多,柯族老乡的热情一点没变……”近日,当江南大学附院(无锡四院)援疆医生急诊科孙炜和骨科杨小奇再次踏上新疆阿合奇的土地时,不由感慨。

2017年是无锡医疗援建新疆阿合奇人民医院10周年,无锡四院作为无锡市第九批医疗援疆组长单位开展“重走援疆路”活动,由副院长高宇峰带队,组织援疆老队员不远万里

回疆“探亲”,与阿合奇再续前缘。

此次返疆,四院特地去了“结对帮扶阿合奇县人民医院”的对口支援项目协议,成为全市首家与新疆受援单位“点对点”签约的公立医院。据悉,短短两天时间,无锡来的医疗队4名医生先后开展妇科手术8台、骨科手术1台,抢救病人1例,会诊40余人次,查房带教80余人次,举办学术讲座2场。

朱鲸润

电影《东北狂少》无锡开机

由无锡春波文化传媒有限公司出品,造画无锡影业联合拍摄制作的动作片《东北狂少》于12月10日在无锡开机。

该片由内地著名新锐导演袁春波执导,袁春波、飞龙联合出品,由演员陈黎明、李苑祯、

迟志强、刘昌伟、飞龙、赵娅男等主演。本片一大亮点是有大量的动作戏份,为此,导演袁春波特别邀请到了他的师父李天华担任总监制,李天华曾担任王家卫导演的《一代宗师》武术指导。

王庭萍